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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E3_80_8A_c43_68212.htm 二、多项选择题l、答案：ACD2、

答案：AC【解析】小规模纳税 企业 销售 商品 后应按实际收

到的款项53 000元借记“银行存款”，按不含税收入 50 000元 

（5 3000/（1 60%））贷记“主营业务收入”．按不含税收入

和增值税征收率的乘积3 000元（5 000*6％）贷记“应交税金

应交增值税”，但“应交税金应交增值税”没有销项税额等

专栏。3、答案：ABC【解析】盘亏的存货，由责任人赔款的

部分，记入“其他应收款”科目；属于一般经营损失的部分

，记入“ 管理 费用”科目；属于非常损失的部分，记入“营

业外支出”科目。4、 答案：AC【解析】随同产品出售单独

计价的包装物，按规定收取的增值税应借记“应收账款”等

，贷记“应交税金应交增值税（销项税额）”。5、答案

：ABD6、答案：BC【解析】除9法通常用来查找数字末位掉0

或多0、邻数颠倒之类的错误。7、答案：CD【解析】企业留

存收益包括未分配利润和盈余公积；应付股利属于负债；资

本公积是资本溢价等原因形成的所有者权益。8、答案

：ABCD9、 答案：ABD【解析】向纳税企业购入材料1200元

，由于超过现金结算起点（1000元），应采用银行结算。10

、答案：AB【解析】资产负债表反映其一时点的财务状况、

偿债能力；利润表反映某一期间的经营成果和获利能力。11

、答案：ABD【解析】接受捐赠应贷记“资本公积”；转出

股权投资准备在借记“资本公积股权投资准备”的同时，贷

记“资本公积其他资本公积”；外币资本折算差额视情况贷



记或借记节本公积”；对外捐赠一般借记“营业外支出”．

贷记相关的资产科目。12、答：ABD【解析】为防止调换账

页，现金总账、应收账款总账、银行存款日记账必须采用订

本式账薄。为了保管方便，固定资产明细账一般采用卡片式

账簿。13、答案：ABCD【解析】在其他条件不变的情况下，

净利润和年初未分配利润会增加年末未分配利润；提取盈余

公积和盈余公积补亏会减少年末未分配利润。14、答案

：ABC【解析】应收账款儒账价值包括确认商品销售收入时

尚未收到的价款、代购货方垫付的包装费、代购货方垫付的

运杂费，销售货物发生的商业折扣不单独核算，不作为应收

账款入账价值，但销售货物发生的现金折扣应作为应收账款

入账价值，在购货方实际享受现金折扣时，减少应收账款，

增加财务费用。15、答案： ABD【解析】应付银行承兑汇票

的手续费和取得长期 债券 投资支付的手续费计入财务费用；

支付给受托代销方的手续费计入营业费用；发行股票支付的

手续费应首先减去发行股票冻结期间所产生的利启、收入，

剩余部分再从溢价发行收入中抵销；无溢价的，或溢价不足

以抵扣的部分，直接计入财务费用。16、答案 ：ABCD17、

答案： ABD18、答案：AB【解析】制造费用明细贴一般采用

多栏式账清；应收账款明细账一般采用三栏式账簿。19、答

案： ABC20、答案：ABCD2006年《财务与会计》初级会计实

务典型自测试题（一）(2) 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


